

Розклад уроків на 2021-2022н.р

в умовах дистанційного навчання під час карантину
в Херсонській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 44

Херсонської міської ради

ІІ-ІІІ ступінь

07.02.2022 – 11.02.2022

А – асинхронний режим

С – синхронний режим (zoom, google meet)

Клас	Понеділок		Вівторок		Середа		Четвер		П'ятниця	
5 – а	математика	А	зар. література	С	англійська мова	А	трудове навчання	С/А	російська мова	А
	англійська мова	С	фізкультура	А	математика	А	трудове навчання	А/С	математика	А
	природознавство	А	інформатика	С	природознавство	А	англійська мова	А	укр. література	А
	українська мова	А	укр. література	С	російська мова	С	зар. література	А	фізкультура	С
	основи здоров'я	А	Історія	А	українська мова	С	математика	А	образ. мистецтво	А
	українська мова	А	музичне мистецтво	А	фізкультура	А	фін.грамотність	С		
5 – б	природознавство	А	укр. література	С	математика	А	зар. література	А	математика	А
	математика	А	музичне мистецтво	А	природознавство	С	українська мова	С	фізкультура	С
	фізкультура	А	зар. література	С	російська мова	С	математика	А	російська мова	А
	основи здоров'я	А	історія	А	фізкультура	А	фін.грамотність	С	укр. література	А
	українська мова	А	інформатика	С	англійська мова	А	трудове навчання	С/А	англійська мова	А
	англійська мова	А			українська мова	С	трудове навчання	А/С	образ. мистецтво	А
5 – в	англійська мова	С	математика	С	українська мова	С	укр. література	С	англ. м. /нім. м.	А
	основи здоров'я	А	зар. література	С	нім. м. /англ. м.	А	зар. література	А	математика	С
	українська література	А	фізкультура	А	англ. м. /нім. м.	А	трудове навчання	С/С	нім. м. /англ. м.	А
	природознавство	А	інформатика	А	математика	А	трудове навчання	А/А	образ. мистецтво	А
	математика	А	українська мова	С	природознавство	С	фін. грамотність	С	фізкультура	С
			історія	С	музичне мистецтво	А	фізкультура	А	українська мова	А
6 – а	біологія	С	російська мова	С	трудове навчання	А/С	англійська мова	А	фізкультура	А
	історія	С	зар. література	С	трудове навчання	С/А	фізкультура	А	математика	А
	інформатика	А	англійська мова	С	історія	А	російська мова	А	географія	С
	математика	А	математика	А	географія	А	зар. література	А	українська мова	А
	українська мова	А	фізкультура	А	образ. мистецтво	А	українська мова	А	укр. література	А
	українська література	А	біологія	С	основи здоров'я	А	математика	А	музичне мистецтво	А
							українська мова/ -	А		
6 – б	математика	А	біологія	А	математика	С	математика	С	українська мова	А
	інформатика	А	англійська мова	С	географія	А	англійська мова	А	укр. література	А
	українська мова	А	музичне мистецтво	А	трудове навчання	С	історія	С	фізкультура	А
	українська література	А	фізкультура	А	трудове навчання	А	українська мова	А	математика	А
	біологія	А	російська мова	С	основи здоров'я	А	фізкультура	А	географія	С
	історія	А	зар. література	С	образ. мистецтво	А	російська мова	А	зар. література	А
					українська мова/ -	А				
6 – в	українська мова	А	фізкультура	А	географія	А	російська мова	А	математика	А
	українська література	А	біологія	А	основи здоров'я	А	зар. література	А	фізкультура	А
	математика	А	російська мова	С	музичне мистецтво	А	математика	А	українська мова	А
	інформатика	А	зар. література	С	образ. мистецтво	А	фізкультура	А	географія	С
	історія	А	математика	А	трудове навчання	С/А	українська мова	А	історія	С
	біологія	А	англійська мова	А/С	трудове навчання	А/С	англійська мова	С/А	укр. література	А
					українська мова/ -	А				
7 – а	українська література	А	фізика	А	фізкультура	А	географія	А	російська мова	С
	історія	С	укр. мова	А	геометрія	А	фізкультура	А	укр. література	С
	зарубіжна література	А	трудове навчання	А	зар. література	С	хімія	С	інформатика	А
	англійська мова	С	російська мова	А	біологія	А	основи здоров'я	А	музичне мистецтво	А
	біологія	С	англійська мова	А/С	українська мова	С	історія	А	фізика	С
	алгебра	С	фізкультура	А	українська мова	А	алгебра	А	геометрія	С
	географія	А					образ. мистецтво	А		
7 – б	географія	А	укр. мова	А	українська мова	С	історія	С	укр. література	С
	українська література	А	російська мова	А	українська мова	А	географія	А	російська мова	С
	історія	А	фізика	А	геометрія	А	фізкультура	А	фізика	С
	фізкультура	А	трудове навчання	А	англійська мова	А	хімія	С	геометрія	С
	зарубіжна література	А	основи здоров'я	С	біологія	А	алгебра	А	музичне мистецтво	А
	біологія	С	алгебра	С	зар. література	С	образ. мистецтво	А	інформатика	А
	англійська мова	С			фізкультура	А				

7 – в	алгебра	С	англійська мова	С/А	алгебра	А	фізкультура	А	геометрія	С
	географія	А	геометрія	С	зар. література	С	історія	А	музичне мистецтво	А
	українська література	С	укр. мова	А	українська мова	С	географія	А	російська мова	С
	зарубіжна література	А	біологія	А	українська мова	А	образ. мистецтво	А	фізика	С
	фізкультура	А	трудове навчання	А	фізкультура	А	хімія	С	укр. література	А
	основи здоров'я	А	фізика	А	англійська мова	А/С	біологія	А	історія	С
			російська мова	А					інформатика	А
8 – а	геометрія	А	історія	А	основи здоров'я	А	укр. література	С	мистецтво	А
	геометрія	А	фін. грамотність	С	зар. література	С	англійська мова	А	хімія	С
	хімія	А	фізика	С	фізкультура	А	алгебра	А	географія	С
	біологія	С	фізкультура	А	географія	А	алгебра	А	укр. література	А
	англійська мова	С	українська мова	С	інформатика	А	біологія	А	зар. література	А
	інформатика	А	українська мова	А	історія	С	фізкультура	А	фізика	А
			російська мова	С	трудове навчання	А	російська мова	А	історія/ -	А
8 – б	трудове навчання	А	мистецтво	А	російська мова	С	алгебра	А	фізика	А
	хімія	А	історія	А	фізкультура	А	українська мова	С	географія	С
	біологія	С	алгебра	А	географія	А	російська мова	А	англійська мова	А
	основи здоров'я	А	укр. література	А	геометрія	А	біологія	А	геометрія	А
	англійська мова	С	фізика	С	зар. література	С	українська мова	А	хімія	С
	фізкультура	А	фін. грамотність	С	інформатика	А	історія	С	укр. література	А
	інформатика	А			історія/ -	А	фізкультура	А	зар. література	А
8 – в	хімія	А	фін. грамотність	С	географія	А	алгебра	А	географія	С
	англійська мова	С	фізика	С	українська мова	С	Алгебра	А	фізика	А
	геометрія	А	укр. література	С	основи здоров'я	А	англійська мова	А	мистецтво	А
	геометрія	А	російська мова	С	фізкультура	А	фізкультура	А	зар. література	А
	інформатика	А	історія	А	історія	С	російська мова	А	укр. література	А
	хімія	А	українська мова	С	зар. література	С	біологія	С	хімія	С
	трудове навчання	А	фізкультура	А	інформатика	А	історія/ -	А		
9 – а	зарубіжна література	А	історія	А	алгебра	А	геометрія	А	біологія	А
	алгебра	А	біологія	С	правознавство	А	російська мова	А	англійська мова	А
	англійська мова	С	геометрія	А	хімія	С	зар. література	С	історія	С
	фізкультура	А	географія	А	інформатика	А	фізика	С	фізика	А
	хімія	А	російська мова	С	українська мова	А	основи здоров'я	А	інформатика	А
	трудове навчання	А	українська мова	А	укр. література	А	географія	С	фізкультура	С
			укр. література	А	фізика	А	фізкультура	А	мистецтво	А
9 – б	фізкультура	А	біологія	С	правознавство	А	російська мова	А	геометрія	А
	зарубіжна література	А	історія	А	хімія	С	алгебра	С	історія	С
	хімія	А	географія	А	інформатика	А	фізика	А	англійська мова	С
	англійська мова	А	українська мова	С	зар. література	С	українська мова	А	інформатика	А
	алгебра	А	геометрія	С	фізкультура	А	географія	С	біологія	С
	трудове навчання	А	російська мова	С	фізика	А	укр. література	А	фізика	А
			укр. література	С	мистецтво	А	основи здоров'я	А	фізкультура	А
10-а	громадянська освіта	А	фізика	А	алгебра	С	громадянська освіта	А	історія	С
	алгебра	А	геометрія	С	фізика	С	хімія	С	зар. література	С
	українська мова	А	геометрія	А	фізика	А	геометрія	А	біологія	А
	українська література	А	захист України	А	алгебра	А	англійська мова	С/А	алгебра	А
	технології	А	англійська мова	С	історія	С	фізкультура	С	алгебра	А
	алгебра	А	українська мова	С	географія	С	інформатика	А	Захист України	А
	фізкультура	А	інформатика /труд.	А	біологія	С	укр. література	А	географія	А
10-б	економіка	С	фізкультура	А	алгебра	А	хімія	С	фізика	А
	економіка	А	фізика	А	економіка	С	геометрія	А	фізика	С
	громадянська освіта	А	захист України	А	алгебра	А	фізкультура	С	біологія	С
	технології	А	геометрія	А	історія	С	громадянська освіта	А	історія	С
	Захист України	А	українська мова	С	географія	С	укр. література	А	алгебра	А
	українська мова	С	інформатика	А	біологія	С	англійська мова	С/А	географія	А
	українська література	А	англійська мова	А	зар. література	С	інформатика	А	Захист України	А
11-а	зарубіжна література	А	технології	А	хімія	С	алгебра	С	хімія	А
	технології	А	Захист України	А	геометрія	А	історія	С	алгебра	С
	алгебра	А	біологія	С	англійська мова	С	біологія	С	фізкультура	А
	алгебра	А	Захист України	А	українська мова	С	інформатика	А	англійська мова	А
	історія	А	фізика	А	укр. література	С	алгебра	А	українська мова	А
	фізкультура	А	геометрія	С	географія	А	фізика	С	укр. література	А
	астрономія	А	геометрія	А	фізкультура	А	фізика	А	алгебра	А

11-6	алгебра	A	Захист України	A	українська мова	C	фізика	A	англійська мова	A
	зарубіжна література	A	технології	A	укр. література	C	фізика	C	фізкультура	A
	технології	A	економіка	A	геометрія	C	історія	C	хімія	A
	історія	A	біологія	C	хімія	C	алгебра	C	українська мова	A
	фізика	A	економіка	C	географія	A	інформатика	C	економіка	C
	астрономія	A	Захист України	A	фізкультура	A	алгебра	A	геометрія	A
	фізкультура	A			англійська мова	C	біологія	C	укр. література	A